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  Már javában megkezdődött az iskolai új év, a Köteles 
utca ismét megtelt diákokkal, a Timkos nénik újra láthat-
ják a fáradhatatlan iskolásainkat és a Miniben is nagyobb 
lett a kávéfogyasztás száma. Nagy a sürgés-forgás és mi is 
örömmel jelenthetjük be, hogy megérkezett az első Ten-
tamen, tele izgalmas információkkal! Elindultak a szak-
körök, újabb kilencedikesek érkeztek, akik minden iránt 
érdeklődve próbálnak hozzászokni a kaotikus Bolyais 
élethez. 
  Idei első Tentamenünk legfőképp a gólyaság-
ról fog szólni, de kaphattok néhány ajánlatot 
zenékből, könyvekből és filmekből is. Ezen kívül 
minden osztály készült nektek egy humorosabb 
bemutatkozó verssel, mely számunkra 
is nagy szórakozást jelentett. 
De ne is húzzuk tovább a szót, 
az ízelítőt megkaptátok, jó 
olvasást!

-Tentamen szerkesztőség

Kedves Olvasóink!
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Mi folyik itt?

2022 november hetedikén sikeresen lezajlott az idei év gólya-
bálja, két év után először. Jó volt látni, ahogy a szervezők és a 
gólyák kreativitása is kiteljesedhetett az élő produkciók alatt. 
Idén 6 gólyapár mérte össze tudását a Kultúrpalota színpadán, 
iskolatársaik és tanáraik előtt.
Alíz és Kalapos vezénylésével Csodaország kapuin belül 

minden pár kifejthette a saját álmát a melléktémák segítsé-
gével. Hat remek előadást láthattunk, melyek az álom vagy 
rémálom különböző formáit dolgozták fel, egyéni tehetségek-
kel ötvözve. Emellett minden párt egy kicsit megismerhettük 
az előadásuk előtt bejátszott kisfilmből, melyek egytől egyig 
humorosak és kreatívak voltak. Munkájukat a mentoraik segí-
tették, akik szívüket, lelküket beletéve élték át újra a gólyaság 
szépségeit, csak most kicsit másképp. A szórakozás mellett 
az általános műveltség is tesztelve lett a különböző témákban 
mozgó kérdéseknek köszönhetően. Mindenki minden tudását 
összeszedve válaszolt, és ha véletlen nem sikerült olyan jól, az 
utolsó kreativitási kérdéssel kihúzhatták magukat a csávából.
Minden gólya és szervező nagyon ügyes volt, látszott a csa-

paton az, hogy egyszerre dobban a szívük. Erre a legjobb 
bizonyíték a közös tánc volt, ahol ők és a zene, a mozdulatok 
és a lépések dinamikus harmóniája eggyé vált. Szerintem ez a 
gólyabál pozitív tapasztalat és élmény volt mindenki számára, 
úgy a szervezőknek, mint a fellépőknek és a nézőknek is. Egy 
feltöltő energiabomba volt mindannyiunk számára. Gratulá-
lok a szervezőknek és a fellépőknek is egyaránt!
Izgatottan várjuk a következőt!
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 Idén végre megrendezésre ke-
rült a gólyabál, melybe óriási 
erőt, időt és türelmet fektetett 
minden kis gólyánk és men-
toraik is. Hogy jobban megis-
merjük őket és egy kis ízelítőt 
kapjunk gólyalétükből, minden 
gólyánál kíváncsiskodtunk egy 

kicsit és érdekes információkat 
tudtunk meg tőlük. Olvashattok 
furcsa tulajdonságokról, igazi fé-
lelmekről és jövőbeli tervekről is!

Interjúk – 2022

Kimozdított a válogató a 
komfortzónádból? Ha igen, 
hogyan?
Igen, elégégge kimozdított, 
mert a special-nél rengeteg 
furcsa kérdést raktak fel, és a 
zavaró tényezőkkel együtt ne-
hezemre esett koncentrálni. 

A tánc szobában is ér-
dekes zenék voltak.

Szerinted miért voltál jobb, 
mint a társaid?
Szerintem azért figyel-
tek fel rám, mert nagyon 
régóta énekelek, kicsi ko-
rom óta képzem magam.

Interjú Kacsó Barbarával (IX.A)
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Mit gondolsz a gólyabál témá-
járól? Mennyire tudsz azono-
sulni vele?
Szerintem nagyon jó a téma, 
mert nagyon sok min-
dent ki lehet belőle hoz-
ni, van lehetőség megmu-
tatni a kreativitásunkat. 

Az álmok egy tág foga-
lom, ezért is tetszik a téma.

Szerinted mi elengedhetetlen 
egy jó hétvégéhez?
Fontos a  jó társaság, ba-
rátok, szórakozás és... (ne-
vetve) a finom ételek.

Mi a legextrémebb dolog, 
amit valaha kipróbáltál?
Szentegyházán, egy kaland-
parkban át kellett ugranom 
egy háztetőről egy fára, ami 
nagyon ijesztő volt. A leg-
durvább, hogy azóta azt a 
részt kivették a pályából, mi-
vel túl veszélyesnek találták.

Kerekes-Máthé Éva
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Interjú Bakó-Vilhelem Csanáddal (IX.A)

Kimozdított a válogató a 
komfortzónádból? Ha igen, 
hogyan?
Hát…igen…vagyis nem. Az 
egészet igazából csak egy 
laza poénként fogtam fel és 
úgy gondoltam rá, mint-
ha minden ami ott történik 
teljesen természetes lenne.

Szerinted miért voltál jobb, 
mint a társaid?

Azért mentem tovább a vá-
logatón szerintem, mert sok 
ember túlizgulta.(megrántja 
a vállát) Ellentétben velem, 
merthogy én teljesen nyu-
godtan álltam hozzá. Igazából 
magamat adtam és úgy voltam 
vele, hogy majd lesz, ami lesz.

Mit gondolsz a gólyabál témá-
járól? Mennyire tudsz azono-
sulni vele?
Az álom téma nagyon tetszik, 
mert tömérdeknyi úton el le-
het indulni ebből és igazán 
kreatív ötletek születhetnek. 
Szerintem az altémák elég-
gé zavarosak és azokkal már 
kicsit nehezebb dolgozni. 

Hogyan jössz ki a pároddal és 
a mentorokkal?
Vixi a párom, szerintem 
nagyon tehetséges és egy 
részben kiegészít engem és 
az összes ügyetlenségem. 
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Nagyon nagy benne a versenyszellem és velem ellentétben, ő na-
gyon komolyan veszi az egészet, amivel valamilyen szinten ne-
kem is sok motivációt és energiát ad. Ezért igazán próbálok mi-
nél többet hozzáadni a produkciónkhoz. A mentoraim pedig…
(elmosolyodik) a mentoraim a világ legjobb mentorai, Szilárd 
és Anna. Mindketten kreatívak és rengeteget segítenek nekünk.

Mesélj valami olyat magadról, amit senki sem tud!
Imádom a macskákat és szeretem tépkedni a levelek széleit. 

Gergely Anna

Interjú Madaras Pannával (IX.B)
Kimozdított a válogató a 
komfortzónádból? Ha igen, 
hogyan?
Igen, nekem nagyon trauma-
tizáló élmény volt az, amikor 
bementünk a special terembe 
és a zsűri megtámadott azzal, 
hogy én eddig is Bolyais diák 
voltam és emiatt felsőbbren-
dűnek gondolom magam. Ez 
számomra egy érzékeny téma 
és szó szerint telibe találták a 
szöget.



8

Szerinted miért voltál jobb, 
mint a társaid?
Őszintén nem tudom, hogy 
miért voltam jobb és nem is 
gondolom, hogy jobb vol-
tam. Sőt, azt sem tudom, 
hogy miben vagyok tehet-
séges, ezért nagyon furcsáll-
tam, mikor kiválasztottak.

Mit gondolsz a gólyabál témá-
járól? Mennyire tudsz azono-
sulni vele?
Sajnálom, hogy nem a gro-
teszk lett, szerintem az is na-
gyon vagány lett volna, de ne-
kem az álom is nagyon tetszik.

Ha egy hely lehetnél bárhol 
a világon, melyik lenne az és 
miért?
Egy erdő. Amiben van egy tó is, 
egy szép tisztás, ahova le lehet 
feküdni, napsütés és állatok. 

Ki a példaképed?
Min Yoon-gi, a BTS-ből, sze-
rintem sokan nem ismerik 
és nem szeretik, pedig egy 
nagyon alacsony szintről na-
gyon-nagyon híres lett és na-
gyon sokat szenvedett ezért. 
Ez az oka, hogy felnézek rá.

Újfalvi-Veres Dorothea
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Interjú Csíki Edvárd (IX.B)

Kimozdított a válogató a 
komfortzónádból? Ha igen, 
hogyan?
Igen, kimozdított, mert a 
special-en meglepő kér-
déseket kaptam, annak el-
lenére, hogy többen is 
figyelmeztettek, hogy ott min-
denre fel kell készülni. Öss�-
szességében nagyon tetszett.

Szerinted miért voltál jobb, 
mint a társaid?
Azért mert a táncnál na-
gyon felszabadultan éreztem 
magam, ami váratlanul ért. 
Hasonlított egy bulira. A ze-
nénél is jól teljesítettem, mi-
vel régóta zongorázom. Úgy 
érzem, hogy a special-nél 
frappánsan válaszoltam, az 
általános műveltségen is na-
gyon jól szerepeltem, sőt az 
improvizáció is jól sikerült.

Mit gondolsz a gólyabál témá-
járól? Mennyire tudsz azono-
sulni vele?
Szerintem nagyon érdekes. 
Ez egy olyan téma, ami-
ben változatos előadáso-
kat lehet bemutatni és sok-
kal nagyobb szabadságunk 
van, mint előző években.

Mit szoktál szabadidődben 
csinálni?
Nehéz kérdés. Szeretek 
sportolni, szoktam zongo-
rázni és élvezem a fantázia
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filmeket és regényeket is.

Ha választhatnál inkább a jövőbe vagy a múltba utaznál?Mi-
ért?
(hosszas gondolkodás után) A jövőt választanám, mert 
alapból kíváncsi személyiség vagyok és mivel a múltról 
már nagyon sokat tanultam az iskolában, ezért az annyi-
ra nem izgat. Ellenben a jövő kiszámíthatatlan és izgalmas.

Kerekes-Máthé Éva

Interjú Gálfalvi Dalmával (IX.C)
Kimozdított a válogató a 
komfortzónádból? Ha igen, 
hogyan?
Igen, engem kimozdított, hi-
szen nem mindennapos az, 
hogy felmérjék a  tűrőképes-
ségemet úgy, mint a special 
szobában, vagy mint az imp-
ro szobában, ahol két perc 
alatt kellett kitalálni, majd 
lejátszani egy teljes színdara-
bot. Mellesleg én eleve nem 
akartam elmenni a váloga-
tóra, de örülök, hogy meg-
tettem, mert egy nagyon jó 
elmény volt, bár eleinte ne-
gatívumként tekintettem rá. 

Sok olyan dolgot csináltam, 
ami nekem nem tetszett és 
nem volt komfortos, de végü-
lis nagyon jó volt mindezek 
ellenére is és azért örülök, 
hogy kicsit kimozdulhattam a 
komfortzónámból.



11

Szerinted miért voltál jobb, 
mint a társaid?
Őszintén nem tudom miben 
lehettem jobb, vagy kiemel-
kedőbb és hogy miért rám 
esett a zsűri választása. Én 
úgy éreztem, hogy az ének 
az jobban ment, mint a többi 
szobában kapott feladataim, 
de tényleg nem tudom miért 
pont én lettem az egyik gólya.

Mit gondolsz a gólyabál témá-
járól? Mennyire tudsz azono-
sulni vele?
Nekem nagyon tetszik maga 
az álom téma, mivel szerin-
tem nagyon kreatív ötlet és 
nagyon sok minden köthető 
hozzá, ezért nagyon kön�-
nyű hozzákapcsolni az alté-
mákat is. A miénk a vonat 
és a bilincs és könnyen bele 
tudtuk illeszteni ezeket egy 
álomba, hiszen egy álomban 
is mindennek jelentése van, 

ezért tudunk játszani az ér-
zelmekkel, az idővel, meg a 
térrel is. Mikor kihúztuk az 
altémákat, ugyebár egy ka-
lapban voltak ezek, és ami-
kor elolvastam a cetlikről a 
vonat, meg a bilincs szava-
kat, el sem tudtam képzelni, 
hogy ebből mit tudunk majd 
kihozni, de szerintem egy jó 
kis előadás lett belőle a végén.

Szerinted miben segíthetne 
téged az elkövetkezendő licis 
éveidben a gólya mivoltod?
Először is mindenképp segí-
teni fog abban, hogy kön�-
nyebben kiálljak az emberek 
elé és megmutassam az iga-
zi énem, úgy, hogy ne legyek 
közben stresszes, meg lehet, 
hogy könnyebb lesz ezután a 
szocializálódás, nem föltétle-
nül a gólyaság miatt, de ebben 
az időszakban nagyon sok új 
emberrel összebarátkoztam.
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Itt nem csak a gólyatársaimról beszélek, de velük alakult ki 
egy különösebb kapcsolat. Mindezek mellett, szerintem még 
bíztatni fog abban, hogy soha ne adjam fel, mert bármen�-
nyire is fáradt voltam, bármennyire is úgy éreztem, hogy ezt 
már nem bírom, folytattam továbbra is, mert úgy 
éreztem, hogy ezt most már muszáj lesz végig 
vinnem. Ez az egész gólyaság megtanította, hogy 
nem létezik lehetetlen, mert sok munkával 
és gyakorlással bármi lehetséges. Valószínű-
leg jelenleg még nem látok pár dolgot, amit 
tanított nekem ez a pár hét, de lehet, 
hogy a későbbiekben majd rájövök 
és ugyanúgy fel tudom majd hasz-
nálni. Lehet, hogy eleinte negatív 
élményként éltem meg ezt az egészet, mert fárasz-
tónak és időigényesnek találtam, de összességében minden-
képp nagyon sokat segített nekem és felkészített a licis éveimre.

Pál Dávid
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Interjú Regián Adrien Viviennel (IX.D)
Kimozdított a válogató a 
komfortzónádból? Ha igen, 
hogyan?
Igen, eléggé, főleg az imp-
ro és a special része.

Szerinted miért voltál jobb, 
mint a társaid?
Majdnem 10 éve táncolok, szó-
val úgy gondolom, hogy csak 
tudok valamit, amit más nem.

Mit gondolsz a gólyabál témá-
járól? Mennyire tudsz azono-
sulni vele?
Szerintem eléggé ran-
dom, viszont az altémák 
nagyon furán érdekesek.

Szerinted van esélyed meg-
nyerni a gólyabált?
Szerintem van esélyem.

Hol látod magad 10 év múl-
va?
Ha minden jól megy, ügyvéd 
leszek.

Újfalvi-Veres Dorothea
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Interjú Puiu - Vitályos Soma Árpáddal (IX.D)

Kimozdított a válogató a 
komfortzónádból? Ha igen, 
hogyan?
Nem mozdított ki, mivel 
szerintem nálam eléggé ne-
hezen lehet elérni, hogy ki-
lépjek a komfortzónám-
ból. Nagyon magabiztos 
embernek tartom magam.

Szerinted miért voltál jobb, 
mint a társaid?
Igazából vicces, mi-
vel épp az előbb mond-
tam, hogy magabiztos va-
gyok, mégis úgy gondolom, 

hogy nem én lettem volna a 
legmegfelelőbb gólya. Nagyon 
sok tehetséges ember van és 
szerintem nekik is itt lenne a 
helyük, de ha már én jutottam 
tovább, igyekszem mindent 
beleadni és a legjobbat kihoz-
ni magamból.

Mit gondolsz a gólyabál témá-
járól? Mennyire tudsz azono-
sulni vele?
Szerintem nagyon kreatív és 
elvont téma. Főleg az alté-
mák, igen érdekes ötleteket 
lehet belőlük megvalósítani. 
Különösen tetszik például a 
mi témánk, a vonat és a bi-
lincs, mert igazán mély jel-
képeket foglal magába.

Szerinted melyik a legros�-
szabb tulajdonságod?
Az, hogy túl őszinte va-
gyok és ezzel sok embert 
akaratlanul is megbántok.
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Melyik rosszabb: kudarcot vallani vagy meg sem próbálni? 
Miért?
Mindenképp az, ha meg sem próbálunk valamit, mert így 
nem tudjuk, hogy sikerült-e volna. Ha el is bukunk legalább 
tudunk tanulni belőle, de így semmi haszon nem származik.

Gergely Anna

Interjú Fülöp Ábellel (IX.E)
Kimozdított a válogató a 
komfortzónádból? Ha igen, 
hogyan?
Igazából a special szoba egye-
nesen ezt a célt szolgálta, hogy 
a jelentkező gólyákat kimoz-
dítsák a komfortzónájukból. 
Szerintem ez sikerült is a bent 
lévő tanároknak és a szerve-
zőknek egyaránt. Legalábbis 
engem kimozdítottak. Fur-
csán néztem az elején, de miu-
tán rájöttem, hogy ennek mi is 
a lényege, utána nem volt baj, 
minden gördülékenyen ment.

Szerinted miért voltál jobb, 
mint a társaid?
Hmm, ez egy jó kérdés. Szerin-
tem azért, mert én a zenében 
vagyok otthon. Kicsi korom 
óta dobolok. Ez az a dolog, ami-
ben igazán jó vagyok. Maga-
biztosnak is éreztem magam, 
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hiszen már rengeteg he-
lyen felléptünk a zeneka-
runkkal. Nincs már lám-
palázam sem, úgyhogy 
szerencsére ez sem hátráltatott. 

Mit gondolsz a gólyabál témá-
járól? Mennyire tudsz azono-
sulni vele?
A gólyabálunk témája ugye-
bár az álom, ami egy elég 
tág fogalom, sok mindent 
bele lehet képzelni. Beszél-
hetünk itt szép álomról, 
vagy rémálomról, amin belül 
bárhol lehet mozogni. Ren-
geteg kreatív ötletet lehet eb-
ben a témában alkalmazni.

Ugyebár tagja vagy a 
Dreamflow zenekarnak. Nyo-
mon is követhettünk titeket 
az Erdély dalában, ahol el is 
hoztátok a harmadik helyezés 
mellett, még a külön díjat is. 
Hogy tudtad megtalálni az 
egyensúlyt a zenekarod és a 
gólyaság között és mindkettő-
ből felkészült lenni?
Ez így igaz (mosolyogva). 

Nagy szerencsém volt, hiszen 
mielőtt megtudtam volna, 
hogy beválasztottak gólyának, 
azelőtt már nagyban mentek 
a próbák a zenekarunkkal. 
Éppen ezért nem volt olyan 
nehéz megtalálni az egyen-
súlyt a két aktivitás között. 
Igyekeztem mindkettőből 
felkészült lenni/maradni.

Van-e olyan gólya, akire fel-
nézel?
Igen (nevetve), Drócsa Bo-
tond Úr, mivel irigylésre 
méltó a kitartása, illetve ő 
is dobol, akárcsak én. Tu-
dom, hogy valamilyen szin-
ten a vetélytársam, viszont  
inkább barátság van köz-
tünk, mint ellenségeskedés.

Vajda Panna
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Interjú Székely Dórával (IX.F)

Kimozdított a válogató a 
komfortzónádból? Ha igen, 
hogyan?
Engem teljesen kimozdított 
a komfortzónámból, mivel 
amúgy is az a lány vagyok, aki 
szeret egyedül otthon ülni és 
csendben olvasni. A váloga-
tó meg ennek teljesen az el-
lentéte volt, egy csomó olyan 
dolgot kellett csináljak, amit 
nem feltétlen szoktam. Ennek 
ellenére nagyon élveztem az 
egészet. Kellett is már nekem, 
hogy valami újat kipróbál-
jak, valami mást, mint eddig.

Szerinted miért voltál jobb, 
mint a társaid?
Őszintén, én egyálta-
lán nem gondolom, hogy 
jobb lettem volna, sőt ami-
kor bekerültem, akkor csak 
néztem, hogy mi van? Egy-
általán nem számítottam rá.

Teljesen el voltam bizony-
talanodva, de végül nyilván 
nagyon örülök, hogy gólya 
lettem, mert nagyon élvezem 
minden percét. Nem tudom 
megmondani, hogy miben 
lehettem jobb, hogy engem 
választottak ki gólyának és 
nem egy másik fiút vagy 
lányt, mert szerintem sok más 
ügyes és tehetséges diák volt. 

Mit gondolsz a gólyabál témá-
járól? Mennyire tudsz azono-
sulni vele?
Nekem a Groteszk is tet-
szett, de megértem miért
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hogy nehéz téma lett volna 
számunkra. Ez az új téma, 
az Álombálom, nagyon tet-
szik. Nem is tudom, olyan 
mintha csendes hangulatú 
lenne, varázslatos az egész 
és én nagyon szeretem az 
ilyesmi dolgokat. Meg ugye 
nagyon jó témát kaptunk, a 
hold és tükör és ebben is tel-
jesen szabadon tudunk mo-
zogni és teljesen kibontakoz-
hatunk benne. Tehát nekem 
mindenképp nagyon tetszik.

Hogy tetszik eddig a “Bolyais 
élet”?
Nagyon fura, főleg így első 
három hétben nagyon réme-
sen éreztem magam. Van egy 
barátom az osztályomban és 
vele ketten elvoltunk, mert 
nem mertem szólni senkihez.
Azóta is mindenkitől megka-
pom, de tényleg egytől egyik 
mindenkitől, hogy azt hit-
ték gonosz vagyok emiatt.
De amúgy teljesen más
személyiségű ember va-
gyok, mint ahogy a leg-
több ember gondolja.

Most már kezdek kicsit be-
leszokni, viszont a korán ke-
lés még mindig nem megy. 
Vannak barátaim és a taná-
rokat is megszoktam, en-
nek ellenére lenne még 
mit javítani a helyzeten. 

Szerinted van esélyed, hogy 
megnyerd a gólyabált?
Ez egy olyan kérdés ami-
re nem tudok pontos választ 
adni, mert ha nemmel vá-
laszolok, akkor az nagyon 
punnyadtul hangzik, viszont 
ha igennel, akkor meg eg-
oista lennék. Viszont én 
őszintén nagyon remélem, 
hogy van esélyem megnyer-
ni, bár nagyon bizonytalan 
vagyok ezzel kapcsolatban, 
mivel vannak nálam sokkal 
tehetségesebbek és ügyeseb-
bek. Nagyon szeretném azt 
hinni, hogy van rá esélyem. 

Andrási Amadea
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Kimozdított a válogató a 
komfortzónádból? Ha igen, 
hogyan?
A válogató számomra na-
gyon jó volt, egy jó kis cso-
portban voltam, örülök, 
hogy részt vehettem rajta. 
Egyedül az általános művelt-
ség volt kicsit nehezebb és 
párszor lámpalázam is volt.

Szerinted miért voltál jobb, 
mint a társaid?
Nem tartom magam jobb-
nak a többieknél, szerin-
tem a helyzet hozta azt, 
hogy engem választottak.
Az improvizáció és az ének-
lés elég jól ment, de nem 
tartom magam különbnek a 
többieknél. Talán kicsit nyi-
tottabb tudtam lenni a vá-
logatón, mint a többiek.

Mit gondolsz a gólyabál 
témájáról? Mennyire tudsz 
azonosulni vele?
Örvendek, hogy az álom a

téma és az altémák is érde-
kesek. Úgy gondolom na-
gyon sok mindent ki lehet 
hozni ebből a témából és 
egy vagány gála lehet belőle.

Mi a legfurcsább szokásod/
hobbid?
Nem is tudom mennyi-
re  nevezhető furcsának, 
de szinte a napom min-
den percében dúdolok va-
lamit, főleg a tusoló alatt.

Interjú Weisz Zsófiával (IX.F)
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Emellett nagyon szeretem a zacskós levest és nem szere-
tem a ketchup-ot meg a mustárt. Bármennyire is próbá-
lom elkerülni, mindig mindenhonnan 
elkések, de ezt próbalom orvosolni.

Mi van a bakancslistád első 3 helyén?
Szeretnék minél több országba eljutni, mi-
nél több nyelvet megtanulni. Ezenkívül 
szeretnék sok különböző hajszínt 
kipróbálni életem során. Harmadik 
helyen az ejtőernyőzés van, ami na-
gyon extrém, de mindenképpen szeretném egyszer kipróbálni 
milyen lehet kiugrani egy repülőből. Fontos, hogy ejtőernyővel!

Kerekes-Máthé Éva

Interjú Drócsa Botonddal (IX.F)

Kimozdított a válogató a 
komfortzónádból? Ha igen, 
hogyan?
Mindenképp kimozdított, 
olyan szempontból, hogy én 
még sohasem színészked-
tem, meg a special szoba is 
eléggé érdekesnek bizonyult. 
Ennek ellenére minden-
képp jól éreztem magam.

Szerinted miért voltál jobb, 
mint a társaid?
Nem gondolom, hogy 
jobb voltam, sőt. Biz-
tos vagyok, hogy egy cso-
mó szobánál, kategóriánál 
voltak jobbak, de… (kis szü-
netet tartva) tovább jutottam.

Mit gondolsz a gólyabál témá-
járól? Mennyire tudsz azono-
sulni vele?
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Szerintem az álom egy na-
gyon jó téma, viszont azono-
sulni nehezen tudok vele, mi-
vel  álmodni  nem szoktam.

Tekintve, hogy már saját da-
lokat írsz és fellépésekre jársz, 
szivesen lennél híres? Miért?
Szívesen lennék híres a ze-
nei tudásomért, igen. Sok 
potenciált látok benne.

Mi a legnagyobb félelmed?
Hűha… (mélyen elgon-
dolkozik) talán a pókok.

Gergely Anna

Interjú Dávid Arnolddal (IX.G)
Kimozdított a válogató a 
komfortzónádból? Ha igen, 
hogyan?
Egy picit kimozdított, mert 
így alkalmam volt olyan em-
berekkel találkozni, akiket 
eddig nem volt lehetőségem 
megismerni és ez persze új 
barátságokat hozott létre.

Szerinted miért voltál jobb, 
mint a társaid?
Hmm, az osztályból ketten je-
lentkeztünk összesen és az osz-
tálytársam az utolsó 3 percben 
jelentkezett, teljesen random, 
úgyhogy ebből kifolyólag, 
ő jóval nagyobb hátrányból 
indult, mint mondjuk én.
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Mit gondolsz a gólyabál témá-
járól? Mennyire tudsz azono-
sulni vele?
A gólyabál témája nagyon 
tetszik, bár egy kicsit furcsá-
nak tartom a témáinkat. Pá-
rommal, Zsófival, a széfet és 
a cirkuszt kaptuk témaként, 
amit egy picit nehéz volt ös�-
szekombinálni, úgy, hogy egy 
olyan produkciót vigyünk 
színpadra, ami követhető és 
élvezhető is egyben. De sze-
rintem, így összességében 
nagyon menő lett az egész.

A legtöbb ember vicces, 
életvidám embernek tart, 
viszont sokan nem ismerik 
komolyabb oldaladat, ahol 
elfoglaltságaid közé tartozik 
a versírás. Jövőre nézve terv-
ben van ennek a “hobbinak” a 
kamatoztatása?
Kiskoromban mindig az volt 
az álmom, hogy adjak ki egy 
verseskötetet, hogy legyen 
végre egy sajátom is. Ed-
dig van egy jó pár versem és 
még a válogatóra is egy vers-
sel mentem. Remélem, hogy 
meg fogom tudni valósítani 
ezt az álmot. (mosolyogva).

Mire vagy a legbüszkébb?
Nekem az is büszkeség, hogy 
bolyais lehetek, de emellett úgy 
gondolom, hogy nagyon nagy 
bennem a versenyszellem.
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Azokba a versenyekbe, amelyek érdekelnek, rengeteg energiá-
mat fektetem, illetve megteszem a tőlem telhetőt, annak érde-
kében, hogy elérjem a célomat. Ez persze a gólyabál esetében 
is így van. (mosolyogva)

Vajda Panna

Gratulálunk minden gólyánknak! Nagyon ügye-
sek voltak!

Osztályversek
IX.A
A IX.A-nak a tornatanár szerint itt a helye,
Olvasni Barbi tud, írni pedig Bence.
Mégis a fizika az, amit mindenki szeret,
Kivétel nélkül mind a huszonhetünk kedvence.

Románból mindenki tündököl (talán túlságosan is),
Kémiából viszont ne hívjon ki minket senki se felelni!
A táblára csak letörölhető markerrel kérem írni,
Hisz azt valahogy az ablaktisztítószeres üvegben tárolt víz még 
leviszi.
Összerázón a busz nehezen vette be a kanyart,
És Laurenciázni sem volt kellemes hajnalban.
Szétesett a csapat földrajzórára,
Tizenhatan baktattunk felfele a Bolyai utcában.
kiemelkednek.
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Az biztos, hogy sokszínű osztályt hozott a sors össze, 
Remléljük, hogy hírünk még hangos lesz jó értelemben.
Gólyáinkra büszkék vagyunk, kiválasztva nem véletlenül let-
tek,
De nem ők lesznek az egyetlenek, akik az itt töltött évek alatt 
kiemelkednek.

IX.B
Német, angol, természet
rakja ki az egészet,
minek tagjai vagyunk
egy percet sem pazarlunk.

Sokféle az osztályunk,
26 a létszámunk.
Sosem nagy az unalom, 
hisz túl nagy a buzgalom.

Csütörtök a kedvencünk,
hisz két matekkel kezdünk.
Ezek után megnyugszunk
s magyaron tapsolunk.

Szeretnek a tanárok,
vannak néhány határok, 
melyek betartásával
10re vagy lezárva.

Egy gond van az osztállyal
még pedig a táblával,
minek letörlésére 
szükség van egy évtizedre.
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IX.C

Hello mindenki!
Mi vagyunk a kilenc C.
Élen az oszinkkal,ki nem más 
lenne,
Mint Szatmári Enikő,
A biológia tanárnő.

18 lány van és 7 fiú…
Tehát az a kérdés hogy velünk 
mi a szitu?

A fiaink heten vannak mint a 
gonoszok,
De igazából ők elég ártatla-
nok.
A lányokkal szemben gon-
doskodók,
Nézzetek rájuk, ah kis angya-
lok…

Kezdjük hát elsősorban Ko-
váccsal,
A mi kis törpénkkel:
Az egyetlen és megismételhe-
tetlen yoyomasterrel.
Ő mindent IS tud:
Focizik, vív s ki tudja még mit 
nem?

Soron következő Márton vagy 
Tamás lenne,
Kinek hogy tetszik, úgy ne-
vezze.
Ő az osztály egyik legnagyobb 
komédiása,
S egyik igen tehetséges nép-
táncosa.

Ha már a táncnál tartunk,
Vannak itt még néptáncos 
fiúkák.
Ez a két C-s srác, nem más
Mint Bálint és Milán.

Mind a ketten profik,
Ez nem tagadás,
Egyikük a fociban is jó,
A  másik eközben inkább 
bírál.

Következzék Dávid Iván,
Ő mindig nyugodt, sosem 
stresszel.
Fizikából, matekból nagyon 
jó…
El ne higgye senki, ez csak 
poén volt.
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Van nekünk egy Vekto-
runk….
Viktor, Boti, Gogolak, kinek, 
hogy tetszik,
Magas egy ember ezt tudni 
illik.
Állítása szerint úszik, zenél…
Ennyit tudunk róla, a többi 
mind rejtély.

Következzék az utolsó fiú,
Nem más mint Zalányi Má-
tyás,
Nála rendesebb srácot keresve 
sem találsz.
Kosarazásban, fociban egya-
ránt jeles,
Ne feledd a nevét, egyszer 
még híres lesz.

Következzenek a lányok,
Akik már többen vannak:
Készülj az olvasásra,
Hátra van még 18 vagy több 
szakasz.

Kezdjük az osztály legoko-
sabbjával: Ő lenne Anna.
Csendes, kedves lány,
S ahogy mondtam, még esze 
is van.

Következzen Dóri,
A kis piros hajú lány,
Ki a rajzolásban,
S a hip hop-ban is nagyon jó 
ám.

Őt követi a padsorban Szilvi,
Aki valamiért mindig mérges,
Vagyis nem igazán, de
A fizika tanár úr e állításához 
nagyon hűséges.

Viszont mi tudjuk, hogy
Eltökélt s bátor,
Bár magától értetődő, hogy
Határozott is párszor.

Berni lenne a következő,
Egyik a három közül,
Most viszont Barabásiról van 
szó,
Aki humoros, életre való 
csajszi.

Kovács Berni csendes lány,
De annál inkább rendesebb,
A harmadik - vagyis Detti - 
pedig, kiváncsi
S egyéni stílusa képes a figyel-
met uralni.
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Eszter lenne a soron követke-
ző,
Szép s barátságos azt meg kell 
vallani.
Következne Öllerer Orsi,
Ki általában a könyveket 
igézi.

Nem vagyunk már sokan,
Fele már lejárt,
A kövi legyen Anita,
Kivel mindig jól folyik a rizsa.

Suba Orsi egy csendes de 
okos lány,
Ha segítség kell nála biztos 
találsz.
Ugyanígy van ezzel Mária,
Ha házi kell ő kisegíti a rászo-
rulókat.

Antó egy elég sportos lány,
Hiszen ő egy hokis csaj,
S ha a sportnál tartunk ott 
van Vivi,
Ki úszik, fut, vagy akár bicik-
lizik.

Ne und meg nagyon,
Ígérem nem vagyunk már 
sokan,
Jönne is Kriszta ki nem csak 
magas, hanem
Vicces, okos s elszánt csaj.

Jöhet Nóra,
Kinél kissé csal a látszat,
Visszahúzódónak tűnik,
De annál inkább vagányabb.

Viki távolról érkezett,
De a környezetébe nagyon jól 
beilleszkedett.
Szeret a barátai társaságában 
lenni,
S ha kell valamiben segíteni.

Maradt még kettő, először is 
Helga:
Ő is táncos, s egy nagyon 
menő lányka.
Végül és nem utolsó sorban 
itt van Dalma:
Ki céltudatos és határozott.
Illetve kreativitása sem korlá-
tozott.

Néha túl sokat vállal,
De ez nem probléma, hiszen
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Lelkesedése megingathatat-
lan,
Ezt tagadni nem kell.

Ez lenne hát a 9.C
Nem spóroltunk a szavakkal 
az bizti.
Ha jó társaság kell,
Nálunk azt találsz, hidd el.

Jó csapat vagyunk,
Akár csak elődjeink, a nagy 
C,
Szóval mindenkinek ajánlom:
Csatlakozzatok, hiszen ez a 
genC.
IX.D

IX.E
Egy kEskEny tErEmbEn 
csElEs E-sEk EszElnEk Egy 
vErsEn
EzEk lEsznEk EszmélEtlEn 
mEg fEjlEtt EgyEdEk
KErEk szEmEkkEl kErEsnEk 
kEgyEs jEgyEkEt
EmE kEllEmEs ElEmEk kE-
sErvEsEn mEg E-s lEsznEk
E vErs jEllEmEz 29 fEjrE-
EsEtt gyErEkEt.

Mi vagyunk A Dések, 
Kik soha nem késnek. 
Jóban-rosszban összetartunk,
Tanulásban is kitűnőek va-
gyunk. 
Magatartásunkkal példát 
mutatunk
Az osztályunkra szégyent 
nem hozunk

Matekből egyikünk sem ász
Örülünk, ha megértjük a 
Pitágorászt.
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IX.F

Mi lennénk az F-esek,
nem vagyunk ám vesztesek.
Reggelente egy kávé,
s indulhat is a parádé. 

Nem igaz az a sok mende-
monda, 
de a kémia már rég lemond-
va.
Jegyünk a naplóban pirosan 
világít,
de a rosszindulat s a gyarlóság 
sosem irányít. 

A matek tudásunk övön aluli,
tán órákon nem kéne jót 
aludni?
Az oszibácsi feje kattog ezer-
rel,
lesz-e kirándulás ilyen keret-
tel?
Mindenki a szabadidőt várja,
mert visz minket a progra-
mok árja.
Nyakunkon már a gólyabál,
s Matyi azóta Ronaldoval hál. 

Ez lenne, szerény kis osztá-
lyunk hajója,
aminek az oszink a büszke 
irányítója.
Viccei hallatán, mindenki egy 
jót nevet,
s tán lehozná számunkra a 
csillagos eget. 

Nyolc derék legény tűri el a 
húsz lányt,
akiknek néha-néha kell egy 
shaormát állj.
Mi mások lennénk mi, ha 
nem kedvesek,
hát tudjátok, tipikusan F-esek.
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A mi osztályunk tökre rendes
Néhányuk elég beles.
27 személyes sereg.
Egyetlen szőke közülünk 
Keszeg
3 lánnyal büszkélkedünk 
Akiket megtisztelünk. 
Van matekünk nem is kevés 
Az osztályunk számára fontos 
az evés
Az infóról nem is beszélve. 
Zsírt teszünk a kenyérre
Vannak tanárok a toppon 
Fizika, kémia és Borsos
A zaj az osztályban rémes
Boti még mindig éhes
Így végül még az is igaz 
Hogy a G-sek még ovisak.

IX.G
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Ajánló

Ebben az őszi számban egy 
könnyű, kalandos krimit aján-
lunk nektek! A csütörtöki nyo-
mozóklub Richard Osman-tól 
egy Agatha Christie világhírű 
regényeit idéző olvasmány, 
mely szokatlan helyszínen, 
egy öregotthonban játszódik.

A regény központjában egy 
csapat nyugdíjas áll, akik dél-
utáni tevékenységként meg-
oldatlan gyilkossági ügyeket 
tanulmányoznak. Amikor 
azonban az otthonban törté-
nik egy titokzatos haláleset, 
a négyes a nyomozás kö-
zéppontjában találja magát.

Vajon sikerül-e nekik meg-
találni a gyilkost és mit 
tud tenni pár, a nyolcva-
nas éveiben járó ember 
egy ilyen komoly ügyben? 
A regény legfőbb érde-

kessége a szokatlan szerep-
lők, mivel nem minden nap

Könyv

találkozunk egy nagyrészt  
nyugdíjasokról szóló krimivel. 
A csütörtöki nyomozóklub 
sorozat 2020-as megjelenése 
óta két új folytatással is bő-
vült, így nyomon követhetjük 
a csapat újabb kalandjait is.
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Az ajánlást egy idei ak-
ciófilmmel folytatjuk. A 
gyilkos járat (Bullet Train) 
egy japán kultúra által ihle-
tett humoros, de véres film.

A történet egyszerűen kez-
dődik, egy bérgyilkos azt a 
feladatot kapja, hogy felszáll-
jon a híres japán szupervonat-
ra és elemeljen egy bőröndöt. 
Szert is tesz a csomagra, de 
balszerencséjére a következő 
megállóban nem tud leszáll-
ni, mivel egy régi ellenfele 
állja el az útját aki meggyil-
kolt feleségét készül megbos�-
szulni. Tovább bonyolódik a 
helyzet, amikor kiderül, hogy 
az ellopott aktatáska egy bér-
gyilkos ikerpárhoz tartozik, 
akik nem mellesleg a japán 
maffia jelenlegi fejének, Fe-
hér Halálnak, fiát szállitják.

Kiderül, hogy furcsamód a 
járat hemzseg a bérgyilko-
soktól,  akik a céljuk elérése

Film

érdekében bármit megtesz-
nek, bárkit eltesznek láb alól. 
A kavarodás középpontjá-
ban főhősünk, egy balsze-
rencsés bérgyilkos áll és 

már az is nehézséget okoz 
neki, hogy eldöntse ki van 
ellene és kiben bízhat meg.
A főszereplők, annak ellenére, 
hogy szinte mindannyian bér-
gyilkosok, meglepően egyedi
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személyiséggel rendelkeznek, ami rendkívül élvezhetővé és 
egyedivé teszi a filmet. A rendező nagyon jól feltalálta ma-
gát a zárt helyszínen, a cselekmény dinamikus és változa-
tos.  Mindenkinek ajánljuk ezt a filmet, aki egy kis humor-
ra vágyik, vagy elképesztő akciójeleneteket szeretne látni!

Az ajánlót egy lejátszasi listá-
val zárjuk, ami tökéletes egy 
esős, ködös naphoz. Szerin-
tünk egy gondosan kiválasz-
tott szám elengedhetetlen a 
tökéletes őszi hangulathoz!

Zene

Lejátszási lista neve: 
Tentamen november 2022
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Rejtvény
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